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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
 
Αρ. Φακ.: 07.12.003.001.029.001 
Αρ. Τηλ.: 22800536 
E-mail: asofokli@schools.ac.cy 

                                                                                8 Ιανουαρίου 2025 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής 
αι Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας Φιλοσοφίας με τίτλο «Φιλοσοφία και Τεχνητή 
Νοημοσύνη. Ανάγκες και προκλήσεις στην εποχή της ψηφιακής επανάστασης» 
 
 
Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) σε 
συνεργασία με το Πανεπιστήμιο UCLan και το Ίδρυμα Αντζουλή, διοργανώνουν 
Ημερίδα Φιλοσοφίας με θέμα: «Φιλοσοφία και Τεχνητή Νοημοσύνη. Ανάγκες και 
προκλήσεις στην εποχή της ψηφιακής επανάστασης». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη, 6 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 8:30-13:00, στο Συνεδριακό Κέντρο του 
Δήμου Λευκάρων. Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται.  
 
Εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι οι ακόλουθοι ακαδημαϊκοί: 
 
-Νίκος Λυγερός (Στρατηγικός Σύμβουλος) 
 
-Ειρήνη Πολυκάρπου (Πρύτανης στο Πανεπιστήμιο UCLan) 
 
-Σάββας Χατζηχριστοφής (Αντιπρύτανης στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις) 
 
-Λοΐζος Μιχαήλ (Καθηγητής στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου) 
 
 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς. Οι 
συμμετέχοντες/συμμετέχουσες αναμένεται να λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές 
στα σχολεία που υπηρετούν.   
 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα πρέπει να 
δηλώσουν συμμετοχή στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού  
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Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια από 
την Τρίτη, 7 Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2025. 
Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 
περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η 
επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Οδηγίες για την πρόσβαση των 
εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 
επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα 
https://myprofile.pi.ac.cy/). 
 
Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 
του Π.Ι. τη Δευτέρα, 3 Φεβρουαρίου 2025. 
 
Όλοι/όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα 
μπορούν να παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, δύο 
εβδομάδες περίπου μετά την ολοκλήρωση της ημερίδας, μέσω της πλατφόρμας 
εγγραφών του Π.Ι.  
 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.  
 
 

                                        
 
Δρ Νικόλας Γιασουμής             Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης               Δρ Έλενα Χατζηκακού 
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